



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Процедура по регистрация в интернет сайта на проект BG05M9OP001-1.015-0001 „Специализация в здравеопазването“ www.specializanti-mh.info

Всеки специалист, който желас да кандидатства за финансиране на обучението си за придобиване на специалност в системата на здравеопазването, трябва да следва **"Формата за регистрация"** - секцията в горния десен ъгъл в интернет сайта www.specializanti-mh.info.

След попълване на **"Формата за регистрация"**, на посочения от Вас адрес на електронна поща ще получите съобщение с линк за активиране на профила. Тази стъпка е нужна за удостоверяване на адреса на електронната поща. Запомнете избраната и въведена от Вас парола за достъп до профила и след потвърждение на електронната поща използвайте формата за вход в системата.

Всеки специалист може да влезе в профила си с потребителско име и парола от секция **„Вход“**. Потребителското име е посочената при регистрацията електронна поща на специалиста. Паролата, с която ще бъде достъпен профила е ЕГН на специалиста, като след първоначалното влизане паролата може да се смени от секция **"Потребителски профил"**.

В случай, че не може да влезете в профила си, моля да изпратите съобщение на електронната поща на проекта spezialisanti@mh.government.bg. Посочете коректно изписана електронна поща и трите си имена.

След регистрация в интернет сайта на проекта в Секция **„Заявление“** следва да попълните изискуемите данни за профила си.

За да кандидатствате, попълнете заявление за кандидатстване по образеца, който е качен във формат Word в Секция **„Документи“**. Попълненото заявление - разпечатано, подписано и сканирано, се подава чрез профила на кандидата, заедно с другите изискуеми документи (сканиран договор или заповед, въз основа на които се провежда обучението за придобиване на специалност и сканиран трудов договор).

Натиснете **бутон „Изпрати Заявление“**. След изпращане на заявлението за кандидатстване чрез системата, тя ще генерира входящ номер.

Не е необходимо заявлението за кандидатстване по проекта и изискуемите документи да се изпращат в Министерство на здравеопазването.

Всички образци на документите и условията за кандидатстване са качени в секция **„Документи“**, откъдето могат да бъдат свалени и попълнени.